特朗普"通乌门"调查大网收紧

■本报驻华盛顿记者 张松

年大选中的共和党初选对手、前俄亥俄 州州长约翰·卡西奇表示支持弹劾总 统,这是首位重要共和党领导人支持弹 劾特朗普。

白宫官员首次承认用军 援施压确有其事

主任马尔瓦尼17日承认,总统暂停对 乌克兰军事援助的决定与他要求乌克 兰调查民主党全国委员会及 2016 年美 国总统大选有关联后,下决心支持弹 劾。这标志着卡西奇的立场发生了逆 转,他此前曾表示,没有看到特朗普方 面与乌克兰存在交易的证据。卡西奇表 示,虽然很多支持者要求他参加 2020 年总统大选,但他还没有下决心,"但我 绝对不会支持他(特朗普)!"

马尔瓦尼 17 日在回答记者有关特 朗普一度暂停近4亿美元对乌军援时 承认,特朗普这一决定的确是为了向乌 克兰施压,要求后者调查民主党全国委 员会和2016年美国大选。虽然特朗普 律师立即澄清,但国会民主党人仍指马 尔瓦尼是"总统认罪书的联名签字人"。

马尔瓦尼当天表示,总统的确向他 提及乌克兰涉嫌卷入 2016 年美国大 选,并与"民主党全国委员会服务器"事 件有关,这一丑闻及其他腐败案件应当

得到彻查,在此之前对乌军援将暂停。

马尔瓦尼为特朗普安排其私人律 10月18日,美国总统特朗普2016 师朱利安尼协调乌克兰政策的决定辩 护,称这是总统的特权。他对记者说: "这并不违法,也不会被弹劾。总统可以 制定外交政策,他可以选择由谁来制 定,只要不违反任何法律。

马尔瓦尼的表态是白宫几个月来 首度承认特朗普延迟拨付对乌军援是 为了迫使基辅调查民主党及前副总统 卡西奇说,他听到代理白宫办公厅 拜登。此前,特朗普再三强调他7月25 日与乌克兰新总统泽连斯基通话时没 有提出这样的交换条件

> 正在达拉斯参加竞选集会的特朗 普称马尔瓦尼是一个"好人"。不过特 朗普律师塞库洛发表了一份措辞严厉 的声明,将总统的法律团队与马尔瓦 尼的言论撇清关系, "总统的法律顾 问没有参与马尔瓦尼的新闻发布会"。 美国司法部则强调, 马尔瓦尼的说法 对他们来说是"新闻"。

> 意识到自己讲话的严重后果,马尔 瓦尼几个小时后发表了一份单独的声 明称其言论被误解了:"让我明确一点, 乌克兰的军事援助和对 2016 年大选的 任何调查绝对不是交换条件,总统从未 告诉我在乌克兰人做任何与(民主党) 服务器有关的事情之前不要给钱。

> 不过民主党人立即指出,马尔瓦尼 承认对乌军援延迟与白宫施压乌调查 民主党和拜登有直接关系。负责弹劾调 查的情报委员会主席、民主党众议员亚

当·希夫说,"我认为马尔瓦尼的话意味 政府施压是错误的,我没有也从来不会 着事情已变得非常、非常糟糕。"加利福 尼亚州民主党众议员斯瓦尔维尔说,马

尔瓦尼是"总统认罪书的联名签字人"。 马尔瓦尼已收到有关弹劾调查文 件的传票,调查人员要求他出庭作证。

驻欧盟大使"反水"令特 朗普团队措手不及

美国驻欧盟大使索兰德 17 日上午 在出席众议院听证会时表示,特朗普指 使美国外交官与其私人律师朱利安尼 协调来处理乌克兰事务。

乌克兰总统泽连斯基发表公开声明, 动委员会行贿和非法捐款。 承诺检讨反腐问题, "朱利安尼先生 特别提到2016年(美国)总统选举, 包括乌克兰是否知道民主党全国委员 会当时在华盛顿使用的一台服务器在 哪里,以及(乌克兰)能源公司布里 斯马控股的问题,将其作为乌克兰的 两项重要反腐议题"。

索兰德对国会调查人员说,总统指 示外交官在乌克兰事务上与朱利安尼 合作,这让他感到失望,"我们的观点当 时是,应当是国务院的职员,而不是总 统的私人律师,为美国对乌外交政策的 所有问题负责。"索兰德表示,他本人直 到"后来很久"才知道朱利安尼在推动 对拜登的调查。索兰德特地强调,"邀请 外国政府出于影响美国选举的目的而 展开调查是错误的,扣押外援以向外国

参与这类做法。"

索兰德的"反水"令白宫震惊,因为 他是以大金主身份得到特朗普的政治 任命而当上驻欧盟大使的。索兰德曾向 特朗普就职委员会捐款 100 万美元。

此外,美国曼哈顿检察官办公室和 联邦调查局发言人 16 日证实, 与朱利 安尼有关的另一位男子戴维·科雷亚当 天在纽约市肯尼迪机场自首后被捕。今 年 44 岁的科雷亚家住佛罗里达州西棕 榈滩,是特朗普的邻居。他被控与朱利 安尼的另三位助手和熟人合作,向一位 索兰德指出,朱利安尼明确要求 国会议员及支持特朗普的超级政治行

> 随着国会本周复会,众议院民主党 人加紧了弹劾案调查。众议长佩洛西批 评白宫下令政府官员拒绝与国会合作。 特朗普则指佩洛西"太疯狂","你唯一 需要做的就是阅读通话记录,这是一个 简单明了的案子,他们(民主党人)很绝 望,因为他们知道自己会输掉选举"。特 朗普还要求国会盟友发起对众议院情 报委员会主席希夫的不信任投票。

> 分析认为,由于下届总统竞选将 于 2020 年 2 月正式拉开帷幕, 众议院 必须在此之前进行弹劾投票,但国会 民主党高层对此持谨慎态度。对于民 主党来说,必须找到更加扎实的证据, 证明特朗普利用乌克兰介入美国政治, 弹劾案才能得到国会两院和选民支持。

(本报华盛顿 10 月 19 日专电)

英议会延迟"脱欧"新协议表决

或迫使约翰逊向欧盟寻求再度推迟"脱欧"

■本报记者 吴姝

19 日举行的英国议会下院周六特 别会议投票通过一项关键修正案,实质 上将迫使首相约翰逊致信欧盟、寻求再 度推迟"脱欧"。

据英国广播公司报道, 当地时间 14:50, 议会下院特别会议中的首场投 票以322票支持、306票反对的结果通 过了由独立议员奥利弗·莱特温提交的 修正案,约翰逊一方再次输掉了投票, 莱特温提出的修正案要求, 政府先完成 对"脱欧"协议中相关内容的立法程序 再将协议本身提交议会表决。所以, 《莱特温修正案》确保"无协议脱欧"

莱特温在得知结果后说道: "接下 来,首相可以把新协议带到下议院,我 欧盟。

们将进行投票,继续投票,如果这项协 议真能在10月31日前在议会通过,我 们也就能在10月31日前'脱欧',这 也是我和首相一致的愿望。'

据悉, 唐宁街 10 号已经决定, 当 天不再进行投票, 让所有的国会议员回 家。关于"脱欧"新协议立法的投票最

早可能在下周二进行。 此前议会曾通过一份由议员希拉 里·本提出的法案,要求首相要么19日 在议会通过新"脱欧"协议,要么致信 欧盟、申请"脱欧"延期。不过,约翰 逊在会议结束后表示,即使有法律要 求,自己也不会再与欧盟谈判推迟"脱 欧"。此前法国总统马克龙已经明确表

"脱欧"延期对任何人无利。 英国目前定于本月31日正式退出

美正式对75亿美元欧盟产品征税

欧盟回应称将采取关税报复措施

据新华社华盛顿 10 月 18 日电

(记者高攀 杨承霖) 根据世界贸易组 织对空客公司补贴案的裁决结果和正式 授权,美国18日正式对价值75亿美元 欧盟输美产品加征关税。分析人士认 为,此举可能进一步加剧美欧之间的 经贸争端。

根据美国贸易代表办公室本月初发 表的声明,美方对欧盟大型民用飞机加 征 10%的关税,对欧盟农产品和其他 产品加征 25%的关税。

欧盟贸易委员马尔姆斯特伦日前在 一份声明中说, 欧盟对于美方推进关税 计划表示遗憾。这让欧盟今后别无选 择,只能对波音公司的违规补贴行为采 取关税报复措施。她表示,相互加征关 税不符合任何人的长远利益, 这将对美 欧高度整合的飞机供应链造成非常严重 的伤害,并对已经受到目前贸易紧张局 势影响的许多其他行业造成连带伤害。

马尔姆斯特伦指出,欧美均被发现 违反世贸组织规则,作为全球最大的飞 措施。

机制造商, 欧美拥有共同责任坐下来谈 判达成一个平衡、符合世贸组织规则的 解决方案。她还表示, 欧盟委员会承诺 捍卫欧洲企业、农民和消费者利益,将 监测美国关税报复措施对欧洲相关产 品,特别是农产品的影响

美方加征关税措施遭到多家商业组 织的反对。美欧 15 家国际酒精饮料协 会 18 日在写给美国贸易代表和欧盟委 员会的联名信中表示, 他们反对美国对 欧盟的葡萄酒等产品加征关税,希望双 方通过谈判解决贸易争端, 贸易战没有

世贸组织本月2日裁决,欧盟及其 部分成员国仍违规补贴空客公司,美国 将有权对价值 75 亿美元的欧盟输美商 品采取加征关税等措施。随后,美国贸 易代表办公室请求世贸组织召开会议, 授权美国对欧盟产品采取报复措施。世 贸组织争端解决机构 14 日召开会议, 同意正式授权美国对欧盟采取贸易报复

政府与土著团体达成协议结束 10 多年来最严重社会动荡

厄瓜多尔经济遭受致命打击

■本报见习记者 沈钦韩

厄瓜多尔政府与印第安土著居民团 体代表日前举行对话,就政府早先取消 燃油价格补贴等问题达成协议, 土著居 民团体领导人同意结束全国大罢工并停 止示威游行。

落,但抗议示威和暴力动乱给厄瓜多尔 瓜多尔首都基多和第一大城市瓜亚基尔 国内经济造成致命打击。

根据13日达成的协议,厄瓜多尔总 统莫雷诺同意撤销883号总统令。厄政 个委员会, 共同起草更加完 代表成立-善的新法令。莫雷诺表示,这是为厄瓜 多尔尽快恢复和平而达成的解决方案。

贴后,厄全国消费量最大的"Extra"汽油 和柴油价格均恢复至之前水平,分别为 1.85 美元/加仑和 1.03 美元/加仑。

但是从10月3日爆发罢工至达成 破坏政府的稳定。" 和解期间, 厄瓜多尔国内的混乱局势曾 击。据当地媒体17日数据显示,此次示 居民团体的势力和影响力最为强大。据 威游行事件给厄全国造成经济损失约 外媒统计,厄瓜多尔历史上曾有3位总 16.4 亿美元。其中商业和制造业为受影 统因土著居民的反对被迫下台。他们主 响最大的领域,经济损失分别达7.4亿 要来自安第斯和亚马逊地区,最初的诉 美元和 2.5 亿美元。截至 17 日, 厄能源 和不可再生自然资源部表示,此次抗议 威活动中他们身着传统的土著服装,并 游行造成厄石油行业损失 1.64 亿美元。 其中厄亚马逊石油公司的原油减产150 来最严重的社会动荡。

货币基金组织表示,将在与厄政府达成 的贷款协议框架下,支持该国经济改革 计划并开展密切合作,向其提供资金支 边地区实施宵禁和军事管制。厄政府在 持和技术援助,以改善厄当前经济现状, 确保厄财政可持续发展。

为了缓解自上世纪70年代开始因冲击。

补贴而造成的经济疲软和债务负担,10 月1日,根据年初厄瓜多尔同国际货币 基金组织达成的贷款协议, 厄政府颁布 883 号总统令,宣布取消对汽油等燃油 的价格补贴,并采取了一系列紧缩措施 削减政府开支。

为抗议政府放开汽油价格, 厄交通 持续十日的冲突虽然暂时告一段 运输业者 3 日宣布举行全国大罢工。厄 等地的公共汽车和出租车停运。据悉,3 日当晚油价上涨了30%。

在与政府谈判后,交通运输业者于 府将与参与示威游行的印第安土著居民 4日取消罢工,但仍无法消除人们的不 满,之前的罢工逐渐演变为大规模骚乱, 并不断升级。

莫雷诺在7日晚发表的全国电视讲 据厄瓜多尔《快报》报道,自政府 话中表示,抗议活动的暴力色彩越来越 13 日撤销第883 号法令并恢复燃油补 严重,暴徒恣意进行打砸抢等活动,并指 责暴力活动有包括前总统科雷拉在内的 外部势力的介入,"这是有组织、有计划 的行动,意在破坏厄瓜多尔的民主秩序,

厄瓜多尔骚乱最终蔓延至土著团 一度失控,并对该国经济造成了严重冲 体,抗议示威由多种力量参与,其中土著 求主要是恢复已取消的燃料补贴。在示 与警察发生激烈的冲突,引发厄10多年

为了应对不断升级的局势,莫雷诺 厄瓜多尔《宇宙报》18日报道,国际 采取了多项措施,包括宣布全国进入60 天的紧急状态、将政府机关临时迁至瓜 亚基尔,并在12日宣布在基多市及周 一份声明中表示可能向农民等群体提 供更多信用额度,以缓解燃油价格上涨

土耳其进攻之日美军"抽身"之时 叙政府和库尔德武装"牵手"水到渠成

美国肢解叙利亚企图彻底破产

专家视点

唐见端

16日,在当地美军撤离之后,叙利 亚政府军进驻边境重镇科巴尼。这是一 个标志性事件,它标志着美国肢解叙利 亚的企图正式破产

土库矛盾难抑,A、B 计 划相继流产

美国是长达8年的叙利亚战争祸 首,它祸害叙利亚分为两个步骤。第一 步骤也称为 A 计划, 通过支持逊尼派 伊斯兰武装、用军事手段实施政权更 选。由于伊斯兰武装组织并不完全听命 美国,加上俄罗斯适时军事介入,A计 划已无成功可能。这时美国转向第二步 骤,即B计划,就是通过武装势力割据 达到肢解叙利亚目的。

2014年,极端组织"伊斯兰国"蜂 拥而入叙利亚. 叙利亚北部的库尔德人 在科巴尼与"伊斯兰国"展开战斗,美国 决定武装介入叙利亚,科巴尼是美军和 库尔德武装第一次联手的地方。

支持叙库武装,主导建立了以该武装为 打击叙库武装,向库方施压,要其让出从 徒"的是奥巴马,特朗普只是依样画葫 用美国军力来使政权更迭的意愿成为 主体的"叙利亚民主军",显性目标是利 幼发拉底河以西至伊拉克边界以东的一 芦,不过画风夸张而已。 用后者遏制"伊斯兰国",隐性目标是利 片地区,由"有限的"土耳其军队控制,以 制俄罗斯,在叙北部建立"国中之国"。

撞。自叙利亚战争爆发以来,土耳其一 库尔德人士指出,土耳其贪得无厌,如接 美军却毫无反应,奥巴马没有下令保护 是当叙库武装借助美军狂轰滥炸从"伊 直认为,叙库武装与土国内分裂势力库 受这一要求,今后将永无宁日。 尔德工人党是"一丘之貉",是必须要剿 灭的"恐怖分子"。由于当时忙于指挥 之行动,乃蓄谋已久而志在必得,问题 国公开与叙库武装结盟。

而作为北约盟主,美国原本一直与 唯一选择就是抽身。 北约成员土耳其保持一致,把库尔德工 人党视为"恐怖组织"。但出于肢解叙利 亚、牵制俄罗斯的大目标,美国依然与 叙库武装保持密切关系,尽管其私下承 认叙库武装与库尔德工人党区别不大。 武装发动攻势以来,西方主流媒体骂声



2016年8月, 土耳其因为美国未 动武所产生的后果。 用库尔德人的"建国梦"肢解叙利亚、牵 换取库尔德人安全。美国的要求与今天 遵守让库尔德武装撤出曼比季的承诺、 土耳其正在做的基本相同, 无怪乎叙库 发起了"幼发拉底河之盾"大规模军事 叙库武装结盟之后,一直以建立一个独 不料,美国的计划与土耳其迎头相 武装领导人科巴涅当时一口回绝。一些 行动,然而被认为是叙库武装保护人的 立富饶的叙北政治实体来诱导后者。但 库尔德武装。后来叙利亚军队在俄军支 斯兰国"手中收复拉卡之后,除了西方

所以说,对美国而言,土耳其今日 援下进驻曼比季,才遏制了土攻势。 "自由军"与叙政府军作战,土耳其并未 只是美国如何应对。但美国无法应对: 亚已经"出局"。但是否真的"出局"仍有 明确表示对叙利亚重建不感兴趣。这与 将打击叙库武装作为主要选项,直到美 它既不敢冒与土耳其正面冲突的风险, 待商榷。首先,美军只是撤出叙北,并未 俄罗斯人帮助叙政府收复阿勒颇后的 又无法压服库尔德人听任土耳其掌控。 完全撤离叙利亚国境;其次,仍希望政 情形迥然不同,后者的重建工作一直在 权更迭和肢解叙利亚的美国"建制派" 有条不紊推进。 势力不可低估;第三,中东依然存在希 望美国留驻叙利亚的势力;最后,特朗 是忠于祖国的大多数民众,还是以"自 普以食言著称。因此,目前尚不能断言 由军"为代表的反政府伊斯兰武装,或 自土耳其向叙利亚东北部库尔德 美国在叙利亚的作用已经归零。

美国做法自然激怒了土耳其,亲政 一片,矛头主要针对特朗普,说他"背 的叙利亚政策面临彻底失败,这一事实 对联手抵御外侮的叙政府和库尔德人 府的土媒体几乎天天都说美国"出卖"了 叛"了库尔德人。但就当前叙北局势而 已属不争。美国在叙利亚失败,源于其 而言,是水到渠成。 (作者系上海外国 土耳其。但美国也并非没有在土、库之间 言,如果把奥巴马等策动叙利亚战争的 政策的两个不协调。首先意愿与能力不 语大学中东研究所智库理事)

在"伊斯兰国"猖獗之际,美国公开 今年4月,美国因认定土耳其终将入境 样?而要说"背叛",那么第一个当"叛 总统失去执政合法性时,他并不准备动 现实,因为美国的能力不足以承受直接

18 日.

叙利亚阿勒

颇省北部与

土耳其接壤

的边境重镇

科巴尼, 叙

政府军士兵

爬上电线杆

插上叙利亚

国旗

其次是破坏与建设不协调。美国与 媒体盛赞美军"反恐"功劳之外,拉卡民 如今美国有舆论认为,美国在叙利 众至今生活在断垣残壁之中,而特朗普

所以,叙利亚人不相信美国,无论 是曾幻想"独立"的库尔德人。可以说, 但随着 A、B 计划相继破产, 美国 今天的局面, 对美国来说, 是塘干坝尽;

为上海面向未来的发展提供智力支撑

美在叙政策失败源于两

事总经理潘尚礼, 普华永道全球主席罗 浩智, 野村控股集团总裁兼首席执行官

询会议是中国及上海改革开放的产物, 有效应对外部环境的不确定性。我们将 为国际企业投资的重要目的地。我们愿 的使命。国际企业家通过这一平台,积极 欢迎国际企业加大在沪投资力度,引进 能级和核心竞争力,推动实现更高质量 分享经验、建言献策,为推动上海城市建 更多符合上海产业发展方向的项目。我 发展。

行官徐瑞柏, 印孚瑟斯首席执行官兼董 级和核心竞争力",非常期待听到国际企 实现更大发展。 业家的真知灼见。

(上接第一版) ABB 集团董事长兼首席 设和经济社会发展提供了强大助力。今 们将着力营造更好的营商环境、法治环 执行官傅赛,铁狮门公司总裁兼首席执 年咨询会议的主题是"提升上海城市能 境和市场环境,大力支持各类企业在沪

迈克尔·狄克曼、加迪耶什、马克·温 应勇说, 当前, 上海面临着新一轮 伯格、狄思博、傅赛、徐瑞柏、潘尚礼、 永井浩二, 江森自控全球董事长兼首席 发展的重大机遇。按照中央对上海的定 罗浩智、永井浩二、乔治·奥利弗、 执行官乔治·奥利弗,宏利集团总裁兼 位,我们正全力落实习近平主席交给上 高瑞宏、施铭伦表示,上海市市长国际 首席执行官高瑞宏,太古集团主席施 海的三项新的重大任务,加快建设"五 企业家咨询会议堪称世界级城市与国际 个中心"。同时,我们坚持创新驱动发 企业家进行沟通交流的重要范例,很高 应勇对市长咨询会议现任主席、前 展战略,推动经济转型升级,更加聚焦 兴来沪参加本次咨询会议。中国及上海 任主席以及各位成员为上海发展作出的 集成电路、人工智能、生物医药等新兴 的巨大成功,让国际企业分享了发展机 杰出贡献表示诚挚感谢,对咨询会议新 产业发展,加快实现新旧动能转化,以稳 遇,也与上海结下深厚友谊。上海拥有 成员的加入表示热烈欢迎。他说,市长咨增长来促发展,用自身发展的确定性来良好的基础设施和营商环境,会继续成 至今仍秉持着推动深化改革、扩大开放 坚定不移推动投资贸易自由化、便利化, 继续加大在华投资, 助力上海提升城市

上海国泰拍卖行有限责任公司、上海大公拍卖有限公司、上海博华拍卖有限公司 拍卖公告 受上海海关委托,于2019年10月28日13:30在上海市黄浦区乔家路2号一号厅举办拍卖会(开通网络同步竞价),现公告如下:

拍卖标的(详见拍卖目录):国泰拍卖标的:电动牙刷、VR眼镜、吸尘器、CARTIER首饰、REFA按摩仪、GUCCI围巾、BVLGARI包、LV包、膳 魔师焖烧杯、CHANEL包、BALENCIAGA包、TIFFANY首饰、玩具、音响、MUSE保护袋、ORIGO硅胶套,多相交流电动机,液晶玻璃等。【保证金 人民币5万】;大公拍卖标的:LV包、CHANEL饰品、BURBERRY服饰、PRADA皮带、MK包、PINKO服饰、控制箱等。【保证金人民币5万】;博华 拍卖标的: 热磁断路器、电池、按摩器、弹簧、节能灯管、硅树脂、汽车零部件等【保证金人民币5万元】保证金仅限以现金、银行转账支付。 **二、咨询、展示看样事项**:咨询电话:国泰(021)63853633 联系人:蔡女士;大公(021)63616999 联系人:朱先生;博华(021)61677573 联系人: 程小姐。咨询时间: 2019年10月21日至2019年10月25日9:00-16:00(节假日除外)。咨询地点: 国泰(西藏南路748号); 大公(中山南路969号十九 楼);博华(上海市真光路1219号909室)。看样时间:2019年10月24、25日8:30-11:00、13:00-15:00。自公告之日起接受咨询、看样预约登记, 竞买人须持本人身份证件分别到国泰、大公、博华拍卖公司领取看样单(节假日除外),凭看样单自行到指定仓库看样。(每份看样单,限二人) **三、竞买须知:**1、竞买人(包括网络竞买人)应当是依法登记注册的公司法人或具有民事行为能力的自然人。法律、行政法规对拍卖标的的买 卖条件有规定的,竞买人应当具备规定的条件。2、竞买人(包括网络竞买人)须凭有效证件原件(个人凭身份证办理登记,企业提交有效营业执 照副本及加盖公章的营业执照复印件、法定代表人身份证及法人授权委托书、经办人身份证等有关证件),须于2019年10月25日16时前分别至 国泰、大公、博华拍卖公司办理竞买登记手续并交付拍卖保证金(票据支付须在办理竞买登记手续前到帐),国泰账户(户名:上海国泰拍卖行 有限责任公司,帐号:7311610182600028051,开户行:中信银行上海黄浦支行),大公账户(户名:上海大公拍卖有限公司,账号3105017042 0000001064,开户行:中国建设银行股份有限公司上海福建路支行),账户信息:户名:上海博华拍卖有限公司,账号:11004548499901,开 户行:平安银行上海普陀支行。3、竞买成交后,买受人须在两个工作日内付清全部成交款及佣金,逾期按违约处理。4、其他事项详见《拍 卖须知》、《特别规定》。5、网络同步拍卖平台:www. gpai. net(资产频道)。6、上海海关门户网站:shanghai. customs. gov. cn。 <mark>四、海关特别声明:</mark>1、拍卖标的以物品现状为准进行竞拍,竞买人在拍卖前应自行对标的进行看样、鉴别、咨询,慎重决定竞买行为。竞买

人一旦参与竞拍,即视为对本次拍卖标的现状已全面了解清楚,并接受标的一切现状(包括缺陷、瑕疵等)。海关对拍卖标的真伪、品质、安全 等不承担任何瑕疵担保责任。2、海关、拍卖人不负责标的的商检、安检、检测、权利变更登记等事宜。拍卖成交后,买受人需自行负责提货、 商检、安检、检测、权利变更登记等事项,自行承担所涉及的一切风险和税、费。3、买受人运输、使用或销售其成交标的的应符合国家有关 政策法规的要求,必须经有资质的安全技监机构进行安全质量检验,合格后方可使用或销售其成交标的。否则,买受人对发生的后果承担全部 责任。委托人、拍卖人不对因此所造成的后果承担任何法律及经济责任。

本报地址:上海市威海路 755 号 邮编; 200041 电子信箱; whb@whb.cn 发行专线电话; (021)62470350 本报北京办事处 北京市崇文门东大街 6 号 8 门 7 层 电话总机: (021)22899999 传真: (021)52920001(白天) 广告专线电话: (021)62894223 本报江苏办事处 南京市龙蟠路盛世华庭 B7 幢

电话(010)67181551 本报浙江记者站 杭州市庆春路 182 号 7 楼 电话(025)85430821 本报湖北记者站 武汉市长江日报路28 号23 楼 E2 室 电话(027)85619496 电话(029)89860038

电话(0571)87221696 本报陕西记者站 西安市曲江池南路 286号 5栋 1201室 定价每月 30元 零售 1.00元